

有点出格

老婆成了别人的

我们老板喜欢喝酒,见了酒简直就不要命了,酒品也特别好,只要别人敬他酒,他是来者不拒,所以,他几乎是逢酒必喝,喝酒必醉。可奇怪的是,他又很怕老婆,常常是喝了酒不敢回家,躲在公司里凑合一晚,然后打个电话给老婆说需要加班,如此蒙混过关。

那天来了几个客户,晚上

在新街口的一家饭店请人家吃饭,老板又喝醉了。要在平时他肯定又要躲在公司过一夜了,可是他家住得离新街口不远,我和同事小陈一合计,干脆送他回家算了。当着我们的面就算他老婆再厉害也不能拿他咋的。于是我们就骗他说,小陈家离这不远,我们就到小陈家客厅凑合一晚吧。

架着老板来到他自己楼下,老板迷糊着醉眼问,“小陈呀,你家楼房像我们楼房的嘛?”进了电梯,老板又说,“你家也有电梯啊?咦,怎么也住13楼?这么巧?”

一路上老板叽叽咕咕自说自话,进了客厅,老板倒在沙发上,又说:“小陈,你家客厅跟我家差不多大嘛!”

这时,老板夫人出来了,她一看这形势,拉长了脸骂道,“瞧你那德性,怎么又喝成这样?”我们还没来得及说话,老板揉了揉醉眼说:“小陈呀,你老婆怎么这么像我老婆?”老板夫人也顾不上有别人在场了,怒骂道:“喝你的马尿!喝得连老婆都变成人家的了……”曹后村 朱庆松

同笑时代

获奖有因

最近,老婆的单位举办了一场运动会,老婆也积极报名,她参加的是长跑项目。比赛那天正好是周末,老婆便带儿子一起去公司,想让儿子给自己呐喊助威。

晚上,我刚一进门就看到桌上堆着两大堆吃的。不用问,老婆白天肯定取得了不错的成绩,不然不会买这么多东西奖励自己的。

不出所料,老婆一看到我就兴奋地说:“老公,今天我跑了第三名,厉害吧?”

“真的假的呀?真没看出来你还挺有耐力的……”

我还没把话说完,儿子便从屋里跑出来,大声说:“妈妈,这事不能跟你们同事说,跟爸爸说没关系吧?”

我很纳闷,连忙追问:“什么事不能跟同事说呀?”

儿子说,“今天别人都跑了十二圈,可我帮妈妈数了,她只跑了十一圈。”竹山路 朱宗成

原来如此

燕窝

刚进公司,我就发现大家都叫同事小顾“燕窝”,每次小顾也都乐呵呵地答应着。我一直没法理解体型庞大的小顾和燕窝能沾上什么关系,但毕竟是初来乍到,也不好意思去询问个究竟。

前两天小顾受到了上级部门的表彰,昨天晚上,他请我们部门所有的人聚餐。酒过三巡,大家都喝得很尽兴,尤其小顾更是兴奋得手舞足蹈,已经喝得脸红脖子粗了。我见大家都放开了,就在敬酒的时候问小顾:“顾兄,怎么大家都叫你‘燕窝’啊?能否把这个典故给我讲一讲啊?”小顾端着酒杯微微愣了一下,然后一饮而尽,憨笑着摆手说道:“这都是过去的事情了,不足挂齿。”其他的同事立刻哄堂大笑,小顾也大笑了起来。这下我就更纳闷了,只能尴尬地看着大家。这个时候,坐在旁边的刘姐对我说道:“小顾前几年交了几个女朋友,不是张燕就是王燕,还有李燕。你说他不叫‘燕窝’该叫啥呢?”溧水县 赵勇

家有儿女

见不得人

周末上午,我正在屋里做面膜,突然听到楼下邻居在喊:“小玉,小玉,你家来客人啦!”我一听,忙躲进卧室,对4岁的儿子说:“培培,你快去客厅帮妈妈招呼一下客人,你看妈妈这个样子咋能见得人嘛。”

懂事的儿子赶忙开门出来,对来访的客人说:“请你稍微等一下可以吗?我妈妈等一会儿就出来。”客人奇怪地问道,“大白天你妈妈躲在屋里干嘛哪?”天真的培培非常爽快地回答道:“我妈妈正在干一件见不得人的事。”金陵小区 张玉枝

大城小事

傻瓜开店



漫画 郭 ■

听说朋友阿呆新开了一家商店,刚开张便顾客盈门,场面十分红火,我便抽空过去看看。

还没到商店门口呢,我就看见好多人正对门前的广告牌指手画脚,还有人在窃窃私语。我走近一看,只见上面赫然写着:本店实实在在,不欺不瞒(瞒),解(竭)诚为您服务,欢迎会(惠)顾!

还有人鄙弃地说:“瞧,一个

短广告,竟然有三个错别字,这店主准没准是个傻瓜,走,我们也进去看看,有便宜不占白不占。”

听到这话,我气得要命,连忙冲进店里,把正在忙活的阿呆拽到一边,“阿呆呀,这是怎么回事呀,你广告上那明显是错别字呀,别人都把你当傻子啦。”

谁知阿呆听了这番话,不但没生气,反而笑嘻嘻地

递过来一根烟,然后咬着我的耳朵说:“老兄,你先别急,你是只知其一,不知其二啊!大家都知道如今生意难做,什么优惠打折价,亏本甩卖价,拼命跳楼价,可这些招儿早就过时了,我故意在广告上做做文章,让别人认为我是个傻瓜,大家都想来占点便宜,这样人气才旺呀。”

大厂 张捷

无花果

不算坏话

岳父岳母从乡下来南京玩,顺便在我家小住几天。下午的时候他们到了,于是老婆便陪着爸妈在客厅里看电视聊天,而我只好就在厨房里面准备饭菜。他们在客厅里面聊得很高兴,说话声音挺大的,我似乎听到老婆说我懒什么的,但隔得挺远没能听清楚。于是,我把儿子叫了过

来,“去,到客厅里面听听你妈是不是又在说我坏话了,过一会儿过来告诉我,我给你买冰淇淋吃。”儿子听到有冰淇淋吃,乐颠颠地跑去当卧底了。

过了一会儿,我把儿子叫过来问道:“怎么样?你妈有没有在你外公外婆面前说我什么坏话啊?”儿子摇摇头道:“没说坏话呀,

我没听见。”我有点不高兴了,“没有?我刚才还听见,你妈说我什么事都不做,懒得要命呢。我都听见了,你怎么没听见啊?是不是又让你妈给收买了?”儿子赶紧摇头说,“没有呀,妈根本没有收买我。妈确实是这么说的,可这不算是坏话啊,而是实话。”

御道街 王庆纲

南京大萝卜

近视眼浇花

我和小许谈对象快一年了,可还没上过她家的门,昨天她说要领我去她家,我真是又兴奋又紧张。因为小许跟我说过多次,她早就跟她妈妈提起过我了,还给她看过我的照片,小许说我总体条件不错,最大优点是勤快,最大缺点是有点近视,看书时要戴眼镜。这次,我问小许,去她家时要不要戴眼镜,她说不必了。

到了她家后,发现家里竟然没有人,她妈妈可能是去买菜了。小许陪我呆了一会,然后也出门去了,是去菜场接她的妈妈。

房子里剩下我一个人了,为了排解紧张的情绪,我拿起茶几上的报纸看了

起来,可是因为没戴眼镜,看起来有些不方便,我只好随意地翻了翻大标题。报纸一下子就翻完了,我打量起屋子来,发现她们家喜欢养花,除了茶几上有花,阳台和几个窗台上都摆着花盆,每一盆都很鲜艳漂亮。我一盆一盆地看过去,竟看出点问题来了,除了阳台上那几盆,其余的好像都要浇水了。我闲着也没什么事,刚好又看见阳台上有一只塑料喷水壶,就灌了一壶水,给室内的每一盆花都浇了一点。

刚刚把花浇完,小许和她妈就回来了。打完招呼,她妈妈端来一盘水果,让小许拿给我吃。当她把果盘放到

茶几上的花盆旁边时,嘴里喃喃地说:“咦,茶几上怎么会漏水呢?”小许连忙拿来一块抹布给擦掉了。忽然,她妈妈又叫起来:“窗台上怎么也有水呢?”我一听心想坏了,也许是刚才把水洒出来的。小许见我神色不对,问我刚才是不是给花浇过水,我不安地点点头,可同时也觉得很好奇,我只浇了一点点水,怎么可能渗出来呢?谁知小许突然笑得直不起腰来,边笑边用拳头捶着我说:“你也太勤快了!阳台上那几盆真的花你不去浇,浇的全都是假花!你眼睛近视了连真花假花都看不清了,下次再来还是戴眼镜吧!”

中山南路 江宏国

啼笑皆非

购物狂的理由

周六一大早,老婆的手机就响了,接完电话后她对我说:“阿梅和小丽约我去逛街!”

我没好气地说:“三天两头去逛街,哪有那么多东西要买?买东西不花钱呀?”

“我不买东西,就是陪她们逛逛!”老婆解释完,就匆匆出门了。

到了傍晚,老婆还是拎着大包小包回来了,我气愤极了,问她:“你不是说不买东西的嘛?”

老婆自知理亏,小声回答道:

“本来我没打算买东西的,可阿梅和小丽不停买东西,她们见我空着手,就让我帮她们提东西……”

“谁让你陪她们逛的?既然

是陪她们,让你提你就提,干吗自己也买呀?”

“唉!本来我真不打算买的,可她俩见我不买东西就跟我借钱,你也知道,这两个人借了钱后指不定哪天还呢,所以我只好不停地买东西,等我没钱了她们自然也就不再借了!”

江宁区 忠成

处世哲学

领导的考验

表哥大专毕业后,在一家工厂谋得一份会计工作,每月的工资不足千元,除去吃饭和租房子也就所剩无几了。可是那天,表哥却提着两瓶酒来找我,春风满面地说:“昨天老板找我谈话了,准备让我当财务科科长。”

那天老板请表哥吃了午饭,然后又让表哥陪他到无烟车间里去看看。厂里上上下下几百号人,老板从没有对谁这样亲近过,这更让表哥暗暗欣喜。

到了车间后,老板点上一支烟,随便转了转,突然眼睛一亮,

从地上捡起一件东西,是两张卷起来的皱巴巴的百元大钞。老板将钱递给表哥说:“还是会计呢,这么不小心把钱丢了?”表哥不知怎么回事,有些犹豫,老板拍了拍他的肩膀说:“犹豫什么?这里就咱两人,钱又不是我的,那肯定就是你的了。以后可要把钱装好了。”表哥也就把钱接过去了。

第二天,老板突然辞退了表哥,这出乎所有人的意料。临别前,老板和表哥作了最后一次谈话,说:“那两百块钱是我故意丢在地上的。”后宰门 蒋威

童言无忌

不是绯闻

前天我家宝贝儿子过生日,小家伙兴师动众,请了一大帮幼儿园的同学来家里庆祝,那么多小孩子来咱家玩,我们也很高兴。

谁知晚上吃饭的时候,出了点小岔子,孩子们都非常调皮,吃得好好地,可小明和小强不知为了什么竟然打了起来。我赶紧上去把他们拉开:“小朋友要乖一点,这样老师才喜欢你们呀。”

小明道:“就是喜欢叔叔嘛,如果不喜欢你,那为什么每次开家长会,都舍不得让你走,都要把你留到最后呢?”白下区 王小钢

甲方乙方

看美女过量了

许多男人都喜欢逛街,我老公却是个例外。不过他出去逛街是醉翁之意不在酒,目的不在购物,却在于看年轻的美女。谁都知道美女爱逛街,尤其是一些大商场、服装店。所以每次我去购物,他总跟着我后面一起去。

这一路逛过去,美女太多了,老公目不暇接,好像都忙不过来了。我好几次回头都找不到人,我可生气了,把他拖过来狠狠地数落了一顿。他的歪理还真多,振振有词地说:“老婆,你没看报上说,看美女十分钟,等于做等同时间的有氧运动,还能调整内分泌状态。你逛街,我跟着锻炼身体,还不花健身费、门诊费,这样的好事到哪儿去找,你怎么还抱怨我?”

回到家,两条腿又酸又痛,谁知老公却精神得很,想来“有氧锻炼”确实有效。我对他说:“老公,我快要累死了。你天天锻炼,身子骨可比我强,今天的晚饭就由你来做吧。”刚说完,老公立马瘫倒在沙发上,有气无力地问:

“老婆,我们今天逛了几小时?”

“差不多5个小时。”

“难怪这么累,看5个小时的美女,等于做了5个小时的有氧运动啊!看来是运动过量了,我只能歇着了。”兴文路 杨菁

不是乱弹

栽树的时机

我们单位负责城区部分道路和重点场所的绿化工作。那天下班后,科长特意把我留下了,对我说:“小陈呀,最近是种草的好机会,你赶紧联系一下有关单位,明天绿化工程正式开始。”

这个绿化工程本来是我经手主办的,各单位也早就联系好了,可科长一直拖着不批,害得我还被职工们投诉了好几次。现在科长突然说要开始种植,莫不是配合上面的什么活动?作为普通科员我也不好多问什么,笑着点了点头。

从电脑里调出当初的绿化方案,打印好了交给科长,已经

是晚上十点了。出了办公室,一阵冷风吹过,我不禁打了个喷嚏,南京的天气就是怪,这段时问又是降温又是下雨的。我赶紧转回头,准备拿件风衣再走。路过科长办公室的时候,发现灯还在亮着,正觉得奇怪,就听见蒋秘书在里面说话:“科长,您就放心吧,我仔细研究过了,像这样的鬼天气,再好的热带灌木也很难保证成活。那些买错的灌木您就放心地种吧,全死了也没关系,谁也看不出来是种子的问题还是天气原因造成的……”

大厂 陈建文